

報道関係各位 2020 年 6 月 8 日 株式会社フェイス

クリエイタ一達のオンラインサロン
「ベイシカ・クリエイターズギルド」が「Fans'」でオープン
『くまのがっこう』の絵本作家 あいはらひろゆき氏が
初回ワークショップの講師として登壇決定

Fans'



株式会社フェイス(代表取締役社長 平澤 創、本社:京都市中京区、証券コード:4295 東証一部、以下:フェイス)は、ファンクラブプラットフォーム「Fans'」(ファンズ)において、株式会社ベイシカがクリエイター志望の皆様に提供する、クリエイター育成オンラインサロン「ベイシカ・クリエイターズギルド」を本日オープンいたしました。

株式会社ベイシカは、絵本ユニット「たあ先生」の ちゅうがんじたかむ(中元寺隆夢)氏や、ささきさき じ氏など多くの人気クリエイターが活躍するキャラクタープロデュースカンパニーです。

「ベイシカ・クリエイターズギルド」では、オンラインで実際に活躍するクリエイターがワークショップやテクニックなどプロの技術を公開し、場所を問わず学び・情報を得る事ができるほか、クリエイターズギルド参加者と一緒に作る「ベイシカレンダー2021 プロジェクト」も同時に開始いたします。

6月20日には、オープン記念として、大人気絵本シリーズ『くまのがっこう』(シリーズ20作 累計220万部)の著者で、ちゅうがんじたかむ氏とともに、絵本ユニット「たあ先生」としても活動されている絵本作家・あいはらひろゆき氏を講師とする、オープン記念ワークショップの開催も決定いたしました。

■参加クリエイターからのコメント



©BaSICA.Inc.

●絵本ユニット「たあ先生」の ちゅうがんじたかむ氏からのコメント

クリエイター同士、人と人の距離が近く感じられることをやりたいとずっと 思っていました。それは、ジャンルの違う人たちの理解を深め、自分のエネルギーに変えることが今最も重要だと感じているからです。 このベイシカ・クリエイターズギルドは、そんな思いを実現するために作りました。



©sasakisakiji

●ささきさきじ氏からのコメント

いつでもどこでも貴重な情報を得ることができるのは素晴らしいことだと 思います!一緒に高め合いましょう!

■ベイシカによる「ベイシカ・クリエイターズギルド」

「Fans'」URL: https://www.fansnet.jp/basica_inc
「Twitter」:https://twitter.com/basica_inc

■オープン記念ワークショップ



©Hiroyuki Aihara

●講師:あいはらひろゆき氏『くまのがっこう』シリーズ著者

●あいはらひろゆき氏からのコメント

コロナでネットが新次元に進化し始めた。こんな時代だからこその新たな可能性をみんなと創っていきたい。

【 開 催 日】:2020年6月20日(土)19:00~

【参加条件】:6月20日(土)19:00までに「ベイシカ・クリエイターズギルド」に入会した方を対象 ※予想を上回るご登録があった場合は、抽選または参加人数を制限させていただくことがございます。

「Fans'」はリリースから1年が経ち、登録しているクリエイター数は3,200名を超えました(2020年6月現在)。クリエイターの中にはすでに年換算で250万円の収入を獲得する一般ユーザーも現れ、ツイッターで誰もがファンコミュニティを作ることができる「Fans'」は、今後訪れる「個の時代」にマッチしたサービスに成長しつつあります。ご利用いただいているクリエイターは多岐にわたり、アーティストやタレントをはじめ、スポーツコーチや映像クリエイター、ファッションコーディネーターなど、コミュニティの中で自身の知識を共有する場としてもご活用いただいています。

■株式会社ベイシカ(英文名:BaSICA.Inc.) https://www.basica.co.jp/



©BaSICA.Inc

絵本ユニット「たあ先生」の ちゅうがんじたかむ氏 や ささきさきじ氏など、 多くの人気クリエイターが所属するベイシカは、キャラクタープロデュースカン パニーとして、グッズ制作から絵本製作、LIVE 配信など、多岐にわたって事 業を行っています。

キャラクタープロデュースカンパニーとは「キャラクターの定義を広げて、ビジネスに発展させていく」ことを目的とした企業です。

ベイシカは、キャラクターを通じて、人々の日常を豊かにするというミッションのもと、既成概念に捉われず、チャレンジし続けていきます。

■ Fans'

当社がこれまで運営してきたファンクラブの運営・開発ノウハウを活かし新たに提供するファンコミュニティプラットフォームサービスです。

クリエイターはアカウント登録、ツイッターと連携させるだけで、誰でも、簡単にご利用いただくことができます。「Fans'」には、ファンが支援金以外にクリエイターの発信する情報を拡散することで貢献できる「Fan アンバサダープログラム」が導入されており、クリエイターはファンたちの発信力を借りて、より多くの人に創作を発信しながら、ファンたちと一緒に新しいムーブメントを作っていくことを目指すことを可能にしており、ファンがアンバサダーとしてクリエイターに貢献する、業界では初めてのコミュニティサービスです。

■ フェイス (東証一部:証券コード 4295) https://www.faith.co.jp/

フェイスは、世界で初めて携帯電話の「着信メロディ」を考案・実用化し*、日本発の新しい文化として世界約 100 ヵ国で定着させるなど、創業期よりコンテンツ流通のしくみ創りに取り組んでいます。

「あるものを追うな。ないものを創れ。」の企業理念の下、日本コロムビアをはじめ流通プラットフォームに必要な機能を有するグループ各社を傘下とし、コア・コンピタンスである「音」を柱に、エンタテインメント、教育、ライフなどの分野でグローバルに事業を展開しています。

今後もフェイス・グループは、音楽をはじめとしたコンテンツの流通システムの構築、配信・販売にわたるソリューションを提供し、社会にとって価値ある市場・文化を創造してまいります。(* 当社調べ)

※本リリースに記載している会社名、製品名は、各社および各団体の商標または登録商標です。

【本件に関するお問い合わせ】 株式会社フェイス グループ管理本部 経営企画部 TEL 03-6855-7811 FAX 03-5464-7634 media@faith.co.jp